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. Wykaza¢, ze jeSli a +b+ c =1 oraz a,b,c > 0 to

1
4, 14, 4
a+b"+c > —
thre = 27
. Na przyjeciu w krainie Baran6w, Dymoéwek, Kaczek, Konikéw i Malp jest n dziewczat i n cztopcow.
Kazda dziewczyna lubi r chlopcéw, a kazdy chlopiec lubi s dziewczat. Udowodnié, ze jezeli r+s > n,
to istnieje para, ktéra lubi sie nawzajem, a jezeli r + s < n to moze by¢ tak, ze kazde uczucie jest
nieodwzajemnione.

. Rozstrzygnij, czy istnieje taki ciag liczb naturalnych (a,), ze dla dowolnej liczby naturalnej k w
ciagu a1 + k,as + k, - - - jest skoniczenie wiele liczb pierwszych.

. Niech ABC bedzie trojkatem ostrokatnym, AD, BE, CF jego wysoko$ciami, a H punktem przecie-
cia tych wysokosci. Udowodnij, ze ZEFH = ZDFH (z czego wynika, ze H jest srodkiem okregu
wpisanego w DEF).



